

БУРЯАД
УНУД

ОЛЗО

БИЗНЕС

2 июня 2006 г.,
пятница

№62 (21302)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

№21 (447)

Во Дворце детско-юношеского творчества столицы республики открылась универсальная международная оптово-розничная выставка-ярмарка. В работе ярмарки принимают участие предприятия Красноярска, Челябинска, Новосибирска, Нерюнгри, Ангарска, Читы, Томска, из Монголии. Из предприятий г.Улан-Удэ в ней участвуют ОАО «Молоко», «Бурятхлебпром», Торговая группа «Барул-Трейд», ОАО «Амта», «Оптика «Сэсэг» и другие.

раза становилось лауреатом премии Губернатора Томской области за качество, дважды - лауреатом Всероссийской программы «100 лучших товаров России». Заключив с ним долгосрочные договора работают признанные в хлебопечении и производстве кондитерских изделий предприятия г.Улан-Удэ, такие как ОАО «Бурятхлеб-

ПРИВЕТСТВИЕ
Президента, Председателя
Правительства Республики
Бурятия Л.В.ПОТАПОВА
к 340-летию г.Улан-Удэ

Уважаемые улан-удэнцы!

От имени Правительства Республики Бурятия, от себя лично поздравляю всех улан-удэнцев с памятной датой в истории города - 340-летием со времени основания.

Бывший острог на берегах Уды и Селенги, а затем и уездный сибирский городок усилиями многих поколений горожан превратился сегодня в большой, современный город, столицу Республики Бурятия.

Правительство республики делает все от него зависящее, чтобы столица Бурятии развивалась быстрыми темпами, чтобы в нашем городе хорошо и комфортно жилось каждому его жителю.

Сегодня преодолен кризис 90-х годов прошлого века практически во всех сферах социально-экономической жизни, в том числе и в строительной отрасли. Поэтому столице Бурятии начинает прирастать новыми, современной архитектуры зданиями жилых домов и учреждений, коммерческих предприятий, реконструируются и обновляются улицы и мосты.

Все это замечательно. Но устремляясь в будущее, нам нельзя забывать, что Улан-Удэ - это город с богатым историческим прошлым. Поэтому обновляя нашу столицу, нужно бережно относиться к ценным памятникам зодчества и культуры, беречь историю. Это поможет нашим детям и внукам вырасти настоящими патриотами своего города, своей республики.

Желаю всем улан-удэнцам здоровья, мира и спокойствия, всех жизненных благ!

С уважением,
Президент, Председатель
Правительства Республики Бурятия
Л.В.ПОТАПОВ.

ЯРМАРКА - ЭТО КОГДА ВСЕМ ИНТЕРЕСНО

Ярмарку открыла директор ОАО «Улан-Удэнская ярмарка» Эржена Бадмажапова. Она отметила, что ярмарка проводится одиннадцатый раз. За это время были как универсальные, так и специализированные ярмарки: строительных материалов, мебели, лекарственных средств под названием «Здоровье» и др. Также с каждым годом расширяется география участников ярмарки.

Затем выступили руководитель представительства Министерства экономического развития и торговли РФ по РБ Александр Мартыненко, заместитель министра промышленности, производственной сферы и технологии РБ Юрий Добровенский, заместитель мэра г.Улан-Удэ Александр Козлов. Выступающие пожелали участникам успехов, чтобы эта ярмарка послужила своеобразным этапом в деле расширения связей, сотрудничества.

В работе Улан-Удэнской ярмарки уже шестой год участвует региональный центр тары и упаковки, который в свою очередь относится к заводу «Радиян» г.Иркутска, являющегося крупнейшим поставщиком упаковочной продукции и услуг в Иркутской области и Бурятии. Многие новые упаковочные технологии появились в регионе благодаря усилиям коллектива вышеуказанного предприятия. ЗАО «Радиян» - региональный центр тары и упаковки (Радиян-РЦТУ) работает на сибирском рынке с 1998 года.

Это предприятие осуществляет поставки, наладку и сервисное обслуживание оборудования для переработки продовольственной продукции, снабжает различной упаковочной продукцией множество тор-



гующих организаций, крупных, мелких и средних предприятий в сфере обслуживания и производства. По словам заместителя генерального директора по региональным продажам Ларисы Шастиной, развивая свой бизнес на новых территориальных рынках, предприятие стремится сохранить высокое качество и скорость обслуживания клиентов. С этой целью оно создает сеть своих филиалов. С 1999 года действует филиал со складами в Улан-Удэ.

На протяжении нескольких лет принимает участие в работе ярмарки ОАО «АК «Томские мельницы», которое поставляет предприятиям пищевой и перерабатывающей промышленности качественную муку - продукцию, без которой трудно представить жизнь человека. Это предприятие три



ем «Деловая Россия». В рамках ярмарки впервые состоится межрегиональная специализированная «Байкальская туристическая выставка». Ярмарка будет работать по 2 июня.

Эльвира ДАМБАЕВА.
Фото Р.Н.БАЗАРОВА.

КОЛОТКО
На 26 мая в республике посеяно 41,7 тысячи гектаров зерновых культур, в том числе пшеницы - 36 тысяч. Сев пшеницы завершен в хозяйствах Закаменского района, в СПК «Твороговский», ОПХ «Байкальское» Кабанского, СПК «Заря» Прибайкальского районов. Из-за обильных снегопадов на два-три дня позже намеченного срока к посевным работам приступили отдельные хозяйства Кабанского, Джидинского, Еравнинского, Тарбагатайского, Мухоршибирского районов.

О ГЛАВНОМ
В Бурятии началась комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак», в ходе ее первого этапа будут выявляться и уничтожаться незаконные посевы наркосодержащих растений, конопли и мака.

С августа по октябрь усилия силовиков будут направлены на перекрытие каналов поступлений наркотиков растительного происхождения в незаконный оборот. С на-

чала года поступило уже более 100 анонимных сообщений граждан о фактах незаконного оборота наркотиков.

В прошлом году в ходе операции «Мак» выявлено более 1300 правонарушений в этой сфере, изъято почти полторы тонны наркотиков, к уголовной ответственности привлечены 1281 человек.

Мэр Улан-Удэ Г.А.Айдаев вручил юным музыкантам, лауреатам республиканских и всероссийских фестивалей и их педагогам памятные подарки, книги.

С июля 2002-го по декабрь 2005 года информационно-аналитическое управление Народного Хурала РБ в рамках осуществления информационно-аналитического сопровождения законопроектной деятельности комитетов республиканского парламента подготовило 540 заключений, в том числе на проекты законов Народного Хурала - 265, на проекты постановлений НХ РБ - 275.

В Улан-Удэ - эпидемия краснухи. За последние четыре месяца ею заразились более 400 человек. По сравнению с прошлым годом заболеваемость увеличилась

в три с половиной раза. Краснуха распространяется воздушно-капельным путем. Делать прививки необходимо в первые 72 часа после контакта с больным.

С начала пожароопасного периода по Республике Бурятия обнаружено 563 очага лесных пожаров, пройденная пожарами площадь составила 13484,28 га, в том числе 12398,48 га лесной.

Силами сотрудников милиции будет введено ограничение на въезд в леса транспортных средств и установлены запрещающие дорожные знаки и информационные щиты с противопожарной тематикой. На автодорогах республики будет организовано несение службы нарядами ГИБДД, дорожно-эксплуатационным организациям выданы предписания о ликвидации «диких» съездов с автодорог в лесную зону.

5 июня состоится первый форум молодежных инициатив. На форуме состоится награждение первого грантового конкурса «Энергию и труд молодых - городу Улан-Удэ», посвященного 340-летию столицы Бурятии и 5-летию Года молодежи. Десять победителей получат из городского бюджета для реализации своих проек-

тов по 30 тысяч рублей. Общий призовой фонд конкурса составляет триста тысяч рублей.

Форум пройдет на базе Национальной библиотеки.

Министр сельского хозяйства РФ Алексей Гордеев предложил объявить следующий год Годом коровы, сообщает РИА Новости. Об этом чиновник заявил, выступая на заседании правительства Москвы по вопросу «О продовольственной безопасности столицы».

В рамках данной инициативы министр предлагает каждый день бесплатно выдавать школьникам по стакану молока или кефира. Делаться это будет, по словам Алексея Гордеева, для поддержки ответственных сельхозпроизводителей.

По мнению министра сельского хозяйства, данная инициатива совпадает с предложением мэра Москвы Юрия Лужкова провести в 2007 году Год ребенка. Для этого столичное правительство выделит из бюджета дополнительные 1,6 миллиардов рублей на финансирование программы бесплатного питания учеников младших классов, а также школьников из многодетных и малообеспеченных семей.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ
"СВЕДЕНИЯ О РЕШЕНИЯХ ОБЩИХ СОБРАНИЙ"

Table with 2 columns: Question and Answer. Section 1: Общие сведения. 1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации - наименование) Открытое акционерное общество «Хлеб Улан-Удэ»

Table with 2 columns: Question and Answer. Section 2: Содержание сообщения. 2.1. Вид общего собрания (годное, внеочередное): годовое. 2.2. Форма проведения общего собрания: совместное присутствие акционеров

Table with 2 columns: Question and Answer. Section 3: Утверждение количественного состава совета директоров. Таблица с колонками: Количество человек, За, Против, Воздержался, Призвано действительными членами

Table with 2 columns: Question and Answer. Section 4: Выплата вознаграждения членам совета директоров и ревизионной комиссии. Таблица с колонками: За, Против, Воздержался, Призвано действительными членами

Table with 2 columns: Question and Answer. Section 5: Формулировки решений, принятых общим собранием. 1. Избрать счетную комиссию в составе: Валеева В.В., Григорьевой С.Ю., Зеленовской Н.А.

Table with 2 columns: Question and Answer. Section 3: Подпись. 3.1. Наименование должности генеральный директор Т.Н.Шишмарева

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ХЛЕБ УЛАН-УДЭ"

ИНН 0323036484, юр.адрес: 670047, г.Улан-Удэ, ул.Пирогова, 1
Количество акционеров по состоянию на 10.03.06 г. - 91
Регистратор: "Бурятский Фондовый Дом" филиал ОАО "Межрегиональный Регистраторский Центр", г.Улан-Удэ, ул.Солнечная, 7 "а" каб.500, тел.23-02-94

БАЛАНС НА 1 ЯНВАРЯ 2006 года

Large financial statement table with columns: АКТИВ, Пассив, Код показателя, На начало отчетного периода, тыс.руб., На начало отчетного периода, тыс.руб. Section I: Внеоборотные активы, Section II: Оборотные активы, Section III: Капитал и резервы

Financial statement table with columns: Показатель, код, За отчетный период, тыс.руб., За аналогичный период предыдущего года, тыс.руб. Section IV: Долгосрочные обязательства, Section V: Краткосрочные обязательства

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛИХ И УБЫТКАХ за 2005 год

Income statement table with columns: Показатель, код, За отчетный период, тыс.руб., За аналогичный период предыдущего года, тыс.руб. Section VI: Выручка, Section VII: Прибыль (убыток) до налогообложения, Section VIII: Чистая прибыль (убыток) отчетного периода

Консалтинговой фирмой ООО "Лазарева Н", лицензия на проведение общего аудита № Е 005225 выданная 20.10.2003 года МФ РФ, проведен аудит ОАО "Хлеб Улан-Удэ" за период с 01.01.2005 г. по 31.12.2005 г.

В результате аудита выявлено, что бухгалтерская отчетность достоверна, т.е. подготовлена таким образом, что обеспечивает во всех существенных аспектах отражение активов и пассивов ОАО "Хлеб Улан-Удэ" на 01.01.2006 г. исходя из Положения "По ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ", в редакции от 24.03.2000 г. № 31н.

Генеральный директор Т.Н.Шишмарева
Главный бухгалтер З.Н.Лиханова

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ
"СВЕДЕНИЯ О ДАТАХ ЗАКРЫТИЯ РЕЕСТРА ЭМИТЕНТА"

Table with 2 columns: Question and Answer. Section 1: Общие сведения. 1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации - наименование) Открытое акционерное общество «Хлеб Улан-Удэ»

Table with 2 columns: Question and Answer. Section 2: Содержание сообщения. 2.1. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки именных ценных бумаг: 1-01-20756-F

Table with 2 columns: Question and Answer. Section 3: Подпись. 3.1. Генеральный директор Т.Н.Шишмарева

Advertisement for "Главный Приз - Автомобиль". Includes image of a car and text: "С 29 мая по 3 июня «Почта России» проводит «Неделю подписчика». Предоставляется 20%-я скидка на почтовые услуги..."

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении годового
общего собрания
акционеров
открытого акционерного
общества "Бурятзолото"

Место нахождения Общества: Российская Федерация, 670034, г. Улан-Удэ, ул. Цивилева, дом 9.

В соответствии с ФЗ "Об акционерных обществах" Совет директоров открытого акционерного общества "Бурятзолото" созывает годовое общее собрание акционеров.

Форма проведения общего собрания акционеров: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Дата проведения собрания: 28 июня 2006 г.

Место проведения собрания: г.Улан-Удэ, ул. Ербанова, дом 6, Бурятская государственная филармония.

Начало собрания: 15-00 часов. Начало регистрации участников: 13-00.

Повестка дня:

- 1. Назначение Секретаря общего собрания акционеров.
- 2. Утверждение годового отчета Общества за 2005 год, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибыли и убытков), а также распределение прибыли и убытков по результатам финансового года, составленных по российским стандартам бухгалтерского учета и общепринятым стандартам бухгалтерского учета Канады.
- 3. Утверждение аудитора Общества.
- 4. Избрание членов Совета директоров Общества.
- 5. Избрание Генерального директора Общества.
- 6. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
- 7. О выплате дивидендов по итогам работы за 2005 год и за I полугодие 2006 года, их размере, порядке и сроках выплаты.
- 8. Принятие решения по вопросу уменьшения уставного капитала Общества по результатам приобретения у Европейского банка реконструкции и развития 193 332 кумулятивных привилегированных акций типа В.
- 9. Принятие решения по вопросу внесения изменений в Устав Общества в связи с уменьшением уставного капитала Общества по результатам приобретения у Европейского банка реконструкции и развития 193 332 кумулятивных привилегированных акций типа В.
- 10. Одобрение выплаты вознаграждения членам Совета директоров Общества.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составляется на основании данных реестра владельцев ценных бумаг Общества по состоянию на 22 мая 2006 года.

При регистрации на собрании акционеров участнику годового собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера - также доверенность на право участия в собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Акционеры (представители акционеров) Общества могут выразить свое решение по вопросам повестки дня собрания досрочно, путем предоставления в Общество бюллетеней для голосования не позднее 26 июня 2006 года. Бюллетени можно направить по адресу: 670034, г. Улан-Удэ, ул. Цивилева, дом 9, каб. № 4.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров, подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в собрании, можно ознакомиться по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Цивилева, д. 9, каб. № 4, отдел корпоративного управления, по рабочим дням с 9 до 17 часов, перерыв с 12-13 часов, телефон: (3012) 480219, начиная с 8 июня 2006 года.

Совет директоров ОАО "Бурятзолото"

